
Перелік документів, що має надати акціонер (його представник) 

для участі у загальних зборах акціонерів  

АТ «Зеленбуд» (код ЄДРПОУ – 20761706), що відбудуться 25.04.2023 р.  

 

Загальні збори акціонерів АТ «Зеленбуд», що скликані на 25.04.2023 р., будуть проводитися 

способом (шляхом) опитування (дистанційні загальні збори) у відповідності до норм Порядку 

скликання та проведення дистанційних загальних зборів акціонерів, затвердженого рішенням 

НКЦПФР від 06.03.2023 р. № 236 (далі – Порядок). 

Згідно із нормами Порядку, для реєстрації акціонерів (їх представників) таким акціонером 

(представником акціонера) не пізніше дати і часу завершення голосування направляються бюлетені 

для голосування на адресу електронної пошти депозитарної установи, яка обслуговує рахунок в 

цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції Товариства.  

В період дії воєнного стану, згідно із Рішенням НКЦПФР № 154 від 16.02.2023, бюлетені для 

голосування на дистанційних загальних зборах акціонерів можуть подаватися як шляхом 

направлення бюлетенів на адресу електронної пошти депозитарної установи із засвідченням 

бюлетеня кваліфікованим електронним підписом (або іншим електронним підписом, що базується на 

кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа) акціонера чи його представника, так і шляхом 

подання бюлетенів в паперовій формі до депозитарної установи. При цьому, у разі подання бюлетенів 

для голосування в паперовій формі, підпис акціонера (представника акціонера) на бюлетені 

засвідчується за його вибором або нотаріально (за умови підписання бюлетеня в присутності 

нотаріуса або посадової особи, яка вчиняє нотаріальні дії), або депозитарною установою, що 

обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру 

акції товариства, (за умови підписання бюлетеня в присутності уповноваженої особи депозитарної 

установи). У разі якщо бюлетень для голосування, поданий в паперовій формі, складається з кількох 

аркушів, сторінки бюлетеня нумеруються, а кожен аркуш підписується акціонером (представником 

акціонера).  

Бюлетені для голосування, подані в паперовій формі, які не засвідчені підписом акціонера (його 

представника) згідно з вимогами цього абзацу, та бюлетені, засвідчені підписом особи, яка не вказана 

у бюлетені відповідно до вимог Порядку, не приймаються депозитарною установою для подальшого 

опрацювання.  

Акціонер в період проведення голосування може надати депозитарній установі, яка обслуговує 

рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції 

товариства, лише один бюлетень для голосування з одних і тих самих питань порядку денного.  

У випадку подання бюлетеня для голосування, підписаного представником акціонера, до бюлетеня 

для голосування додаються документи, що підтверджують повноваження такого представника 

акціонера або їх належним чином засвідчені копії. Представником акціонера на загальних зборах 

може бути фізична особа або уповноважена особа юридичної особи, а також уповноважена особа 

держави чи територіальної громади. 

Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах, видана фізичною особою, 

посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також 

може посвідчуватися депозитарною установою. Довіреність на право участі та голосування на 

загальних зборах від імені юридичної особи видається її органом або іншою особою, уповноваженою 

на це її установчими документами. 

 


